
Вариант № 1864

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — география ЦЭ

Уста но ви те со от вет ствие между услов ным зна ком и его на зва ни ем:
 

Услов ный знак

А) Б) В)
Г)

На зва ние услов но го знака

1) овраг
2) фрук то вый сад
3) сплош ные за рос ли ку стар ни ков

4) луг
5) ка рьер
6) ред кий лес (ред ко ле сье)

 
Ответ за пи ши те в виде со че та ния букв и цифр, со блю дая ал фа вит ную по сле до ва тель ность

букв. Пом ни те, что
не все на зва ния услов ных зна ков могут быть ис поль зо ва ны для от ве та. На при мер: А2Б1В4Г5.


